

№ 4 Декабрь 2022г.

В номере:

- Эссе «О Камчатке» итоги конкурса.
- Слёт регионального отделения «ЮНАРМИЯ».
- Козыревский школьный историко-краеведческий музей.
- Патриотическая акция!
- Еженедельная общешкольная линейка.
- Урок экологии «Дели на три».
- Разговор о добре!
- Кампания против гриппа.
- Щедрый вторник.
- Награждение наших педагогов.
- Путь к успеху!
- День Конституции.
- Новогодняя Камчатка.
- Итоги очередной учебной недели.
- Соревнования по настольному теннису «Рождественские подарки».
- Театральный фестиваль "Снежность".
- Губернаторская ёлка.
- Конкурс «Ученик года».
- Итоги КУБКА РОССИИ 2022.
- Безопасные дороги глазами ребёнка.
- Хоровод традиций 2022!
- Эколого-просветительский проект «Плавильня».
- Игра «Личные финансы».
- Историко-краеведческий музей.
- Центр образования «Точка роста».
- Ёлка Главы Усть-Камчатского района.
- Конкурс «Новый год близко...».
- «СТИЛЬ ЖИЗНИ ЗДОРОВЬЕ 2022».
- Акция #МЫВМЕСТЕ.



Новый Год... Тихо падает снег... Он такой необычный сегодня. От небес — удивительный свет. Снег идет — новый снег! Новогодний!

Андрей Чернышев

Эссе «О Камчатке» итоги конкурса

Награждены лучшие участники Регионального конкурса эссе «О Камчатке» 2022.

Конкурс сочинений - значимое и уникальное событие, которое привлекает действительно думающего ученика. В век высоких технологий, цифровизации и информатизации понимаешь, что вечной ценностью остаётся именно слово. Это подтвердили более 40 конкурсантов из разных районов Камчатского края. Ребятам было предложено написать эссе в 3 номинациях в двух возрастных категориях.

От МБОУ СШ 6 на данный конкурс была направлена работа Грибановой Ольги в номинации «Мое любимое место на Камчатке» в возрастной категории 12-14 лет. В своём сочинении ученица писала о Домашнем озере, как о чуде природы и достопримечательности п. Козыревск.

По итогам конкурса ученица стала лауреатом 2 степени. Поздравляем Ольгу и ее руководителя Турибаеву Шарифу Айткуловна с достойной победой и желаем новых творческих успехов, и вдохновения!



Спит ковыль. Равнина дорогая, И свинцовой свежести полынь. Никакая родина другая Не вольст мне в грудь мою теплынь

Так написал о своем родном крае Сергей Есенин. В этих строчках огражена любовь поэта к родному краю, и мы чувствуем, что только на родине он черпал силы и вдохновение. Вот и я задумалась над вопросами: «А что является для меня источником вдохновения? Какое место на прекрасной моей Камчатке особенно дорого для меня?» Поразмышляв, я пришла к выводу, что таким местом для меня является озеро Домашнее. Вы обратили внимание, что даже само название привлекает теплотой, нежностью, создает ощущение дома, родины? Вот об озере Домашнее. что чудо природы — озеро Домапнее.

Озеро находится рядом с поселком Козыревск. Название «Домашнее», вероятно, связано с непосредственной близостью озера к поселку. История людских поселений в этом месте очень давняя. Известно, что археолог Н. Н. Диков обнаружил в районе озера Домашнего крупную неолитическую стоянку, имеющую возраст около 800 лет. Она представляла собой остатки полуземлянок в виде углублений диаметром 3-4,5 м. и глубиной 20-35 см., размещавшихся на юго-восточном берегу озера. Интересные артефакты находят и жители поселка. Вот как об этом рассказывает местный житель Юрий Николаевич Рагунович: «Мы с друзьями, будучи еще совсем пащанами, часто ходили на то место, где была яма, недалско от озера. Там находити отщепы черного цвета и пластины, очень похожие на ножи. В те времена вода в озере бывала очень высокая, берега подмывало, и тогда такие интересные вещички можно было найти прямо на берегу Домашнего озера».

Озеро Домашнее не очень длинной, но довольно широкой протокой (10-20м) соединяется с рекой Камчатка. Относится к так, называемым, поименным озерам и имеет площадь около 10,0 гектаров. Глубина озера

Слёт регионального отделения «ЮНАРМИЯ»

В краевой столице прошёл ежегодный слет регионального отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Слет проводился с целью подведения итогов деятельности, анализа лучших достижений в практике, обмена опытом в области патриотического воспитания.

В региональном мероприятии принял участие отряд МБОУ СШ 6 «Гвардейцы».

Основной задачей отряда была популяризация движения, распространение своего опыта по развитию движения и воспитанию достойных мальчишек и девчонок.

Напомним, что в отряд «Гвардейцы» входят 29 обучающихся, которые имеют личные книжки и значки Юнармейцев. Члены отряда МБОУ СШ 6 считают, что быть юнармейцем - это большая гордость и возможность стать достойными и верными своему Отечеству людьми.













Козыревский школьный историко-краеведческий музей

Принимаем поздравления! Козыревский школьный историко-краеведческий музей успешно прошёл процедуру официальной регистрации и внесён в реестр Всероссийского портала школьных музеев.

Напомним, свою активную деятельность музей ведёт с апреля 2021 года. В нём содержится экспонаты Великой Отечественной Войны, советского периода, русского народного быта, народного фольклора и этники. На базе музея ведётся активная экскурсионная деятельность для воспитанников детского сада, обучающихся, жителей и гостей посёлка. А также поисковая и исследовательская работа.

Вся деятельность музея направлена на приобщение и вовлечение детей и жителей к наследию своей малой Родины - Козыревска. Ведь изучая место, в котором живут люди они становятся сопричастны к своей малой Родине, а малая Родина становится для них местом силы и гордости. Изучая региональную культуру и историю, люди понимают её идентичность, начинают осознавать уникальность своей территории.

Слова особой благодарности выражаем Галееву Геннадию Николаевичу, за плодотворную и добросовестную работу. Двери школьного музея открыты для всех желающих!



Камчатский край

Козыревский школьный историкокраеведческий музей, МБОУ "Средняя школа № 6 п. Козыревск", ул. Белинского, 7, Камчатский край







Патриотическая акция!

Внимание! В период со 2 по 8 декабря пройдёт акция "Своих не бросаем", организованная отрядом Юнармейцев.

Главной целью акции является оказание поддержки и поднятие боевого духа солдат, участвующих в специальной военной операции на территории Украины. В преддверии Нового года все желающие могут передать своё послание нашим бойцам,

нашим героям!

ш нарисовать поздравительную открытку.

Место сбора писем и открыток МБОУ СШ №6, ответственный Кнышова О. М.

Для желающих получить готовые бланки писем-конвертов можно обращаться к администрации школы.







Еженедельная общешкольная линейка

Каждая нова учебная неделя начинается с Еженедельной общешкольной линейки и поднятия Государственного флага Российской Федерации.

Затем ребята отправляются на внеурочное занятие "Разговоры о важном", на котором обсуждают различные, актуальные вопросы.

















Урок экологии «Дели на три»

Совместно с ребятами 2 и 4 классов провели обучающую игру "Экология и мы". В рамках Всероссийского проекта «Дели на три» Цель игры - дать представление о способах решения экологических проблем. Познакомить с понятиями " сортировка мусора", " вторичная переработка", развивать умение классифицировать мусор, воспитывать любовь и бережное отношение к природе.













Разговор о добре!

Сегодня у нас был очень важный и добрый разговор. Разговор о добре! Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтёра), установленный Указом Президента РФ № 572 от 27 ноября 2017 года.









Кампания против гриппа

Напоминаем о проведении прививочной компании против гриппа. Прививка - доступная защита от болезни. Помните, что вакцина позволяет предупредить тяжелые формы и его осложнения!

Памятка по профилактике гриппа и ОРВИ.

Грипп — острое сезонное вирусное заболевание. Болезнь опасна своей непредсказуемостью. Эпидемии гриппа случаются каждый год обычно в холодное время года и поражают до 15% населения земного шара. Грипп и ОРВИ составляют 95% всех инфекционных заболеваний в мире. Профилактика гриппа и ОРВИ подразделяется на неспецифическую и специфическую. Способы неспецифической профилактики: личная гигиена, промывание носа и т.д. Основным методом специфической профилактики против гриппа является активная иммунизация - вакцинация.







Щедрый вторник

Щедрый вторник - это международная акция, посвящённая благотворительности. Основной целью акции является развитие культуры благотворительности и милосердия.

В 2022 году акция проводилась 29 ноября, но мы решили объединить это событие с празднованием Дня добровольца (волонтёра) в России - 5 декабря. В рамках акции, члены волонтёрского движения и обучающиеся оказали помощь пожилым людям посёлка и семьям военнослужащих и участвующих в СВО.

Акция прошла под девизом: "Просто помогаю, ведь помогать - просто!"













Награждение наших педагогов

Глава Усть-Камчатского района, Олег Сергеевич Бондаренко, лично поздравил педагога нашей школы, Вахитову Нину Анатольевну, с победой в региональном этапе Международного исторического диктанта на тему событий Великой Отечественной войны «Диктант победы», а также вручил памятный подарок.

Поздравляем Нину Анатольевну с отличным результатом и желаем новых побед и успехов!

Великая Отечественная война, подвиг наших предков – это история. История для каждого человека, как вторая фамилия.

Глава козыревского сельского поселения Валентин Юрьевич Бережной вручил благодарственное письмо Министерства просвещения Российской Федерации учителю истории и обществознания МБОУ СШ №6 п. Козыревск, Геннадию Николаевичу Галееву, за добросовестный труд и личный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Поздравляем Геннадия Николаевича с данной наградой и желаем побед на профессиональном пути!





Путь к успеху!

В Усть-Камчатске состоялась традиционная церемония награждения «Путь к успеху»!

Многие жители Усть-Камчатского района вносят огромный вклад в развитие любимого муниципалитета. Поэтому в виде благодарности с 2019 года на ежегодной основе проводится церемония «Путь К успеху!». Так в этом году, сертификатами и подарками в номинации "Лидер года" были награждены: Василик Ирина, Кузьмин Василий, Лукьянова Евгения, Цецвадзе Илона, Лукьянов Сергей, Ситникова Елизавета, Телятникова Василиса, Черных Кристина, воспитанники ДЮСШ п. Ключи: Киселев Василий, Нимаев Владислав, Шатских Софья, Эргешев Рамазан.

За победу в номинации «Учреждение года» награждаены: ДЮСШ п. Усть-Камчатск, Детский сад « Золотой ключик» п. Ключи-1, Детская школа искусств п. Усть-Камчатск, CIII Козыревск. No п. гола" «Крутоберегово», В 000 номинации "Достижение награждены: унитарное предприятие «Аптека №7», Хореографический Муниципальное коллектив «Адекс», ансамбль танцев народов Крайнего Севера «Сулустар». Вся церемония сопровождалась танцевальными и вокальными номерами творческих коллективов Усть-Камчатска.









День Конституции

Новая учебная неделя началась с Еженедельной общешкольной линейки. Потом ребята отправились на внеурочное занятие "Разговоры о важном". Наш разговор был посвящён очень важному празднику, который отмечается именно сегодня, 12 декабря. День Конституции!



 Конституция – Основной закон Российской Федерации





12 декабря День Конституции Российской Федерации

День Конституции





Новогодняя Камчатка

Завершён первый школьный этап Губернаторского конкурса детских рисунков "Новогодняя Камчатка". Организованный Министерством образования Камчатского края.

Конкурс проводится с целью воспитания у подрастающего поколения любви к малой Родине, посредством создания новогоднего образа Камчатского края.

На школьный этап были представлены пять работ. По итогам анонимного отбора членами экспертной комиссии определены победитель и призёры:

- 1 место Коханистая Милана
- 2 место Турчаев Артём
- 3 место Мазуров Евгений.

Двое участниц, Семёнова Ирина и Замалова Вероника, получили грамоты за участие.

Администрация школы благодарит педагогов дополнительного образования, Вахитову Н. А. и Горячеву Е. О., за помощь в организации и проведении данного конкурса.







Итоги очередной учебной недели

Подведены итоги уходящей учебной недели. Состоялась очередная общешкольная линейка с выносом флага Российской Федерации и исполнения Государственного гимна. А так же награждены победители и участники конкурсов/олимпиад различного уровня!













Соревнования по настольному теннису

«Рождественские подарки»

17 декабря в краевой столице прошло Первенство Петропавловск-Камчатского городского округа по настольному теннису «Рождественские подарки».

В этот раз Усть-Камчатский район представляли двое воспитанников МБОУДО ДЮК ФП «Толбачик» Лукьянов Сергей и Вакуленко Максим. Ребята играли в категории кадетов и юниоров. По итогам не простых игр оба Козыревчанина вышли в финал и играли за 1 место. Победу одержал Сергей, Максим занял 2 место.

Надо отметить, что для Сергея 2022 год был плодотворным и результативным, ведь это его восьмая победа в краевых первенствах и чемпионатах.

Поздравляем ребят с достойным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших успехов и побед!







Театральный фестиваль "Снежность"

Трое обучающихся нашей школы были удостоены поездки на благотворительный театральный фестиваль "Снежность".

Фестиваль проводился по инициативе и при финансовой поддержке предпринимателя, мецената Андрея Комарова. В рамках фестиваля ребята смогли посмотреть семейные мюзикл " Лукоморье" созданный по мотивам русских былин и сказок А. С. Пушкина.

А также состоялся выезд детей на экскурсию в вулканариум Ребятам безумно понравилось представление, по итогом которого всем были вручены сладкие подарки.

Благодарим организаторов за возможность побывать на таком культурном мероприятии.









Губернаторская ёлка

Двое ребят нашей школы посетили Новогоднюю Ёлку Губернатора Камчатского края.

Напомним, что на «губернаторскую ёлку» приглашают самых талантливых, спортивных, успешных в учёбе ребятишек региона, а также детей участников в СВО.

Мероприятие традиционно проходило в Камчатском театре драмы и комедии. Приглашённые стали зрителями премьеры спектакля «Тук-тук! Кто там?».

После завершения представления каждый маленький гость получил новогодний подарок.

Кроме того, для детей подготовили и развлекательные мероприятия: мастеркласс по изготовлению ёлочной игрушки, песни под гитару с Дедом Морозом, традиционный хоровод вокруг ёлки.







Конкурс «Ученик года»

Стало известно имя победителя, а точнее победительницы, муниципального этапа конкурса «Ученик года».

Этот титул теперь с гордостью носит ученица СШ №5, п. Ключи Варвара Шубина. Девушка набрала наивысшее количество баллов из 5 конкурсов.

Диплом лауреата второй степени получила Василиса Ашихмина из СШ №2, п. Усть-Камчатск. А награду лауреата третей степени - сразу две участницы — Анна Турнаева из СШ № 6, п. Козыревск и Марина Агафонова из СШ № 4, п. Ключи.

Все претендентки достойно соревновались, проявляя себя и свои способности. И пускай победитель только один, но это звёздный час каждой из Вас, ведь сегодня среди огромного количества учеников района, на сцене стояли именно

Вы.

Поздравляем победителя и призёров!









Итоги КУБКА РОССИИ 2022

Международного фестиваля-конкурса детско-молодежного творчества и педагогических инноваций.

Победители сезона "Осень-2022"

Конкурс фотографии

Категория "Детская": до 7 лет

Номинация: Фотография: Природа моего края

1 место

Заева София Артёмовна

Название конкурсного произведения: "Краски осени".

2 место

Кузина Анастасия Александровна

Название конкурсного произведения: "Домашние вулканы".

1 место

Кузина Анна Александровна

Название конкурсного произведения: "Заснеженная красота".

2 место

Табачный Вячеслав Алексеевич

Название конкурсного произведения: "Бухта Малая лагерная".

Конкурс акварели

Категория "Старшая": от 14 до 17 лет

Номинация: Моя семья

3 место

Лукьянов Сергей Кириллович

Название конкурсной работы: "Всё начинается с МАМЫ".



Безопасные дороги глазами ребёнка

Подведены итоги краевого конкурса детского рисунка по безопасности дорожного движения «Безопасные дороги глазами ребёнка». Благодарственными письмами награждены учащиеся 2 класса Табачный Данил и Орехова Ева, за упорное стремление к победе, результативное совершенствование художественно-эстетических умений, яркие идеи и красочное их воплощение.







Хоровод традиций – 2022!

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества «Хоровод традиций – 2022»! В номинации "Солисты-сказители"

В номинации "Солисты-сказители" Дипломом 1 степени и ценным подарком награждён Турчаев Артём, учащийся 5 класса.

В номинации "Изобразительное искусство. Живопись" Дипломом 2 степени и ценным подарком награждён Климин Александр, учащийся 7 класса.

Дипломом 3 степени и ценным подарком награждена Кириллова Екатерина, учащаяся 9 класса.

Поздравляем ребят с полученными наградами!









Эколого-просветительский проект «Плавильня»

Закончился 1 этап эколого-просветительский проекта «Плавильня». «Плавильня» — это мастерская по переработке пластика. Данный проект в нашей школе был запущен в октябре месяце. За это время мы смогли собрать больше 8 кг пластиковых крышек, которые были переданы в мастерскую.

Самыми активными участниками акции были: Рассказова Татьяна Николаевна, Ерошенко Светлана, Дунаевы София и Евгений, Зиминый Маргарита и Захар, Грибановы Ольга и Артём, Лукьяновы Егор и Сергей, Табачные Вячеслав и Данил.

Всем вручены брелоки и значки, которые были созданы в мастерской «Плавильня».

На этом акция не заканчивается, в январе мы продолжим собирать крышки. Собирайте крышки и принимайте активное участие.









Игра «Личные финансы»

Учащиеся нашей школы приняла участи в игре по финансовой грамотности "Личные финансы" и справились с ней на отлично. Организатором проекта выступает Центральный банк Российской Федерации - Банк России.

Игры по финансовой грамотности познакомят самых маленьких участников с основами финансовой грамотности, а учащиеся старших классов закрепят свои знания, полученные на уроках финансовой грамотности.

Предлагаемые игры, разного формата и продолжительности, можно использовать в рамках отдельных школьных уроков, организации досуга.



Историко-краеведческий музей

Наш школьный историко-краеведческий музей продолжает активную деятельность. Музей школы является частью образовательной системы и ресурсом для реализации одного из основных направлений Программы воспитания и социализации школьников - гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания обучающихся школы.

Оно включает воспитание гражданственности, патриотизма, уважения к правам, свободам и обязанностям человека, сохранение наследия прошлого.













Центр образования «Точка роста»

Центр образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста».

В первой половине дня на базе Точки роста в полном объеме реализуются общеобразовательные программы по химии и физике. А во второй половине дня пространство Центра превращается в коворкинг с зоной отдыха, возможностью играть в шахматы и другие настольные игры, где главным фактором деятельности является мотивация и интерес школьников.

В центре реализуется 11 дополнительных образовательных программ, которыми охвачены все обучающиеся школы. Это — «Программа естественно-научной направленности «Юные исследователи», «Цифровая фотография», «Мультипликаторы», «Робототехника», «Театральная деятельность», «Основы программирования», «Компьютерный мир», «ІТ-специалист», «Занимательная физика», «Увлекательная химия», «Практическая биология».

За год работы центра сделано много, но на этом никто останавливаться не планирует!





Точка роста

Уже несколько лет в школах сельской местности и малых городов работают центры образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста». Один из них открылся в октябре 2021 года на базе МБОУ «Средняя школа № 6 п. Козыревск». Представляем вам рассказ его педагогов о том, чем живет и как работает Центр.







Ёлка Главы Усть-Камчатского района

Сегодня состоялась традиционное ежегодное новогоднее мероприятие «Ёлка Главы Усть-Камчатского района». Учащиеся нашей школы тоже приняли участие в этом празднике.

Праздник проходил в районном центре в Центре культуры и досуга. Ребята получили массу положительных эмоций и, конечно же, новогодние подарки.

Благодарим организаторов за столь масштабное и интересное представление!









Конкурс «Новый год близко...»

Вот и подошёл к концу открытый конкурс «Новый год близко…» от «ІТ-куб.Камчатка».

В Конкурсе принимают участие 268 творческих работ по 9 номинациям:

- «Приложение»;
- «Программирование»;
- «Робототехника»;
- «VR/AR»;
- «3D моделирование»;
- «Графический рисунок»;
- «Изделие из комплектующих ПК»;
- «Открытка»;
- «Новогодняя игра».

Учащиеся нашей школы показали хорошие результаты.









«СТИЛЬ ЖИЗНИ - ЗДОРОВЬЕ 2022»

Опубликованы результаты Регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «СТИЛЬ ЖИЗНИ - ЗДОРОВЬЕ 2022».

В номинации № 2 «Наглядный раздаточный материал по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся» в возрастной категории 13-18 лет 2 место заняли Лукьяновы Сергей и Егор с работой «Твой выбор — твоя жизнь!», ученики МБОУ «Средняя школа № 6 п.Козыревск» Усть-Камчатского муниципального района. Основными задачами конкурса были:

- Пропаганда культуры безопасного и здорового образа жизни;
- Развитие социальной инициативы на основе сотрудничества обучающихся и их педагогов, родителей (законных представителей) в процессе подготовки конкурсной работы;
- Распространение лучшего опыта по формированию культуры здорового и безопасного образа жизни, профилактики аддиктивного поведения обучающихся в образовательных организациях.

Ребята награждены дипломами и ценными подарками.

Поздравляем ребят и их руководителя в лице мамы Лукьяновой Евгении с достойной наградой, желаем новых побед!





Акция #МЫВМЕСТЕ.

Семьи военнослужащих, принимающих участие в СВО, поддерживают волонтёры.

Помощь адресная, спрашивают: что конкретно нужно людям. Одна из первоочередных задач сейчас — подготовка к зиме. Участники акции приходят, чтобы наколоть дрова, почистить двор от снега, принести воды или сходить в магазин.

В стороне не остались члены волонтерского движения МБОУ СШ 6, которые продолжают оказывать помощь и поддержку семьям военнослужащих. На кануне нового года волонтёры оказали помощь тете Смуровского Сергея. Нина Хановна была очень довольна и благодарна ребятам.

акция #МЫВМЕСТЕ обшероссийский проект Напомним. помощи гражданам во время кризисных ситуаций, который организован Федеральным агентством по делам молодежи (Росмолодежь). В рамках акции добровольцы Волонтерские мобилизованных. оказывают адресную поддержку семьям объединения #МЫВМЕСТЕ работают России. во всех регионах добро# Твори Вместе многим# МЫ поможем

Мы вместе#





Украшение школы

Новый год - самый волшебный, самый нарядный праздник. Взрослые и дети всегда с нетерпением ждут Нового года, ведь это самый любимый и веселый праздник. Он запоминается до следующего Нового года. Ведь мы так искренне верят в сказку, так ждем наступления зимних праздников, каникул!

Оформление школы к новому году - занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью и стремимся в каждый проект вложить частичку своей души. Посмотрите и оцените, что у нас получилось!

Огромное спасибо сотрудникам, занимающимся оформление школы!!!!







С новым годом!

Дед Мороз и Снегурочка, в лице педагога организатора и директора школы, поздравили коллектив И учащихся школы Новым Годом! c сладкие Вручили подарки подарили положительные эмоции! И С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!!!!!









Общешкольная линейка

Сегодня в школе состоялась общешкольная торжественная линейка, на которой был исполнен Гимн Российской Федерации, внесён флаг Российской Федерации и подведены итоги четверти.

На линейке чествовали всех учащихся, которые отличились в конкурсах, спортивных и творческих делах школьного и муниципального, краевого и всероссийского уровней.

Поздравляем ребят не только с победами и достижениями, но и с предстоящими Новым годом! 🌲

Напоминаем: не забывайте о правилах поведения в каникулярное время, в общественных местах, при чрезвычайных ситуациях и соблюдайте правила дорожного движения!











